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Αθήνα, 26.09.2011
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
 

ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ;
ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΗ ΘΑ ΑΝΤΕΞΟΥΜΕ;

 
 "ΕΙΝΑΙ ΘΙΑΣΟΣ ΑΣΧΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ"

 
 Η ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ
 

Μετά από 2 χρόνια πειραμάτων, αναποτελεσματικότητας και απόλυτης υποταγής
στ΄αφεντικά τους (τρόικα, ΔΝΤ) η Κυβέρνηση δια στόματος του
«Πρωθυπουργεύοντα, αντ΄αυτού» κ. Βενιζέλου, με νέες δηλώσεις στην προσπάθειά
του να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα νέα χαράτσια και τις νέες περικοπές, επανέλαβε
ότι η κατάσταση είναι εξαιρετικά κρίσιμη και επικίνδυνη και ότι “χρειάζονται νέα μέτρα
για να σωθεί η χώρα“!!!!! ξέχασε βέβαια να εκφράσει τις ευχαριστίες του στην Τρόικα,
όπως έκανε προ πενθημέρου. Δύο χρόνια τώρα η κυβέρνηση "θίασος ασχέτων και
επικινδύνων", δεν έχει κάνει τίποτα άλλο από το να βάζει το χέρι της στην
τσέπη μας, στη ζωή μας, στο μέλλον των παιδιών μας.
 

ΕΙΝΑΙ ΑΝΙΚΑΝΟΙ, ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ ,
ΕΙΝΑΙ  ΥΠΟΠΤΟΙ ΕΘΝΙΚΟΥ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑΤΟΣ

 
Μετά λοιπόν και το τελευταίο επεισόδιο αυτής της κακόγουστης φάρσας και καθώς
πλέον γνωρίζουμε όλοι πολύ καλά ότι δεν θα είναι το τελευταίο, αναρωτιόμαστε πόσο
ακόμα θα τους υπομένουμε;; Υποστήκαμε τα σκληρά μέτρα, εξοργιστήκαμε με τη
ληστεία των αποδοχών μας και τώρα μας ζητάνε να τα ξεχάσουμε όλα αυτά για να
έρθουμε αντιμέτωποι με την πραγματικότητα μιας Κυβέρνησης «θιάσου σκιών» κι ενός
Πρωθυπουργού σε «μόνιμη εργασιακή εφεδρεία». Την ίδια στιγμή ο Υπουργός
Δικαιοσύνης θέτει και πάλι θέμα ωραρίου των δικαστηρίων, λες και για όλα τα
προβλήματα του χώρου της δικαιοσύνης θα λυθούν ως δια μαγείας με την παράταση
του ωραρίου.
 
Ξεχνά ο κύριος Υπουργός ότι οι Δικαστικές υπηρεσίες υπολειτουργούν λόγω έλλειψης
προσωπικού;
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Ξεχνά ότι ίδρυσε και έθεσε σε λειτουργία 4 νέα Εφετεία και διέλυσε τουλάχιστον 8
υπάρχουσες υπηρεσίες; (Πρωτοδικεία και Εισαγγελίες των περιοχών ίδρυσης των νέων
εφετείων)
 
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΜΑΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 29/9/2011 ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ΣΤΑ ΚΑΥΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ

ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥ ΘΕΣΟΥΜΕ ΚΙ ΟΧΙ ΝΑ ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΕΠΑΦΕΣ, ΜΕ
ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΚΑΙ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΧΕΙΡΟΚΡΟΤΗΤΕΣ.

 
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΟΧΙ ΚΙ ΑΛΛΗ ΜΕΙΩΣΗ ΜΙΣΘΩΝ

ΟΧΙ ΑΛΛΗ ΥΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ ΜΑΣ
 
Η Δ.Α.Κ.Ε./ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ εκφράζει την πλήρη αντίθεσή της στην
αδιέξοδη κυβερνητική πολιτική που «καταργεί» κάθε εργασιακό, οικονομικό,
ασφαλιστικό και συνταξιοδοτικό δικαίωμά μας και υποθηκεύει το μέλλον του
ελληνικού λαού. Η Δ.Α.Κ.Ε./ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ καλεί όλους τους
συναδέλφους να συμμετάσχουν στις  εργασίες του συνεδρίου μας. Να
δράσουμε δυναμικά και αποφασιστικά απέναντι σε όλες τις προκλήσεις. Να
συγκρουστούμε με την παρακμή και τους εκφραστές της, στην Κυβέρνηση και
τους χώρους δουλειάς. Ο ΑΓΩΝΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ ΚΑΙ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΜΕ
 

ΔΑΚΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ


